



5280元买30次课 上6次后退费被拒

记者协调后“派特森英语”同意退费

本报讯(记者 黄晏君)近日,市民张先生向本报“我为群众办实事·聚焦3·15”消费维权行动反映,他在派特森英语凯德店交费后,因孩子学习忙,没上几节课,如今孩子已上大学,准备退费,但“派特森英语”始终未给退费。

学生家长 交了30次课的钱 只上6次不给退费

张先生介绍,2018年9月他为儿子在派特森英语凯德店报名学英语,交费5280元上30次英语沙龙课,但交费后仅上6次课后因孩子学校课程忙,余下的24次课始终没上。

张先生说,今年1月寒假期间,他和已经上大一的儿子来到



张先生儿子在“派特森”的学生卡。

派特森英语凯德店要求退款时,该店相关负责人表示,需要等到再有学员交费时才能给他们退费。具体要等多长时间不好说。

“现在孩子都开学了,他已返校,剩下24次课学费啥时能给退,派特森英语一直没有明确答复,我们已经等两个月了还没解决。”张先生表示,“当时交费时他们说有优惠,还承诺不学可以退费,为啥现在又不给退了?”

派特森英语 特惠课不退不转 但可办延期

9日下午,记者与“派特森英语”的齐校长取得联系,他表示:“张先生孩子上的是特惠课,缴费时间是2018年9月,这种课已经优惠了,学校规定不退不转,有效期1年。但学校可以为他办延期,也可以配合他办理转让。”

记者质疑其单方提出的“特惠课不退不转、有效期一年”的

规定是否涉嫌格式合同和霸王条款,齐校长并未正面回答。

区教育局 禁止以优惠赠课 等方式引导交费

对此,记者又与南岗区教育局成教科取得联系,负责人许科长了解到这一情况后表示:“按照省教育厅和市教育局的有关规定,任何教育机构不得以优惠、赠课等方式引导消费,收取学生和家长学费,作为教育主管机构,如果家长投诉到我们这里,我们会积极协调并责令‘派特森英语’退费,争取妥善处理此事。”

9日17时50分许,记者接到“派特森英语”李老师打来的电话表示:“正常情况下我们学校规定特惠课不退不转,但此事情比较特殊,经过研究,学校决定扣除其所上课时和相关手续费后,同意为其退费。”

记者将对此事持续关注。

投诉方式

1. 微信投诉:新晚报官方微博后台留言投诉(24小时受理投诉)



2.“聚焦3·15”维权热线:18246099110(每日8时30分至12时、13时30分至17时受理投诉)



日前,哈尔滨气温明显回升,道里区城管局环境清洁中心启动机械化水冲洗作业,对辖区街路进行冲刷清扫,提升城市文旅和商圈重点区域颜值。本报记者 霍亮/文 图片由城管部门提供

哈铁14日前每天开行两趟备耕专列

本报讯(记者 刘希阳)每年初春,三江平原腹地进入水稻育苗期,备耕务工出行明显增加。记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,预计14日前每天开行两趟备耕专列,满足赴三江平原备耕务工人员出行需求。

凭借安全、便捷、票价低的优势,铁路部门开行的备耕专列

成为众多务工人员奔赴“北大仓”的出行首选。近期哈尔滨局集团公司积极对接地方政府人社部门和各大农业企业,主动了解农场春耕备耕计划和务工人员的出行需求,优化制订“点对点”运输组织方案,采取开行专列的方式助力务工人员赶赴备耕一线。

在做好常态化疫情防控的同时,备耕专列推出一系列暖心服务。乘务人员充分利用行李架、座席和盥洗室等空间,方便大家存放行李;留出“爱心座席”;配置“便民服务箱”,放有针线包、手机充电线、晕车药等;并专门制作务工旅客专题节目,利用列车广播滚动播出。

《英孚会展中心校区刚收完学费就搬迁》 追踪报道

家长不同意分期退款 可到监管部门登记投诉

本报讯(记者 董琳)昨日,本报报道了《英孚会展中心校区刚收完学费就搬迁》一事,引起众多家长关注,又有数十名家长拨打本报热线投诉,多数是要求退学费的,而对于校方提出的分期退款的形式,家长们并不接受。

报道见报后,哈尔滨市经济开发区市场监督管理局红博监管所韩所长联系本报记者表示:“由英孚会展中心校区关闭引发的投诉局里领导非常重视,管理所工作人员已经与负责人卢某取得联系,他表示对于符合退费标准的学员,全部一次性退费有困难,提出每月退1200元分期还。如果选择换校址上课,将给予一定补偿,但这些均未形成文件,因为需要家长认可,双方才能达成协议。”

记者随后联系英孚哈尔滨负责人,但电话始终无人接听。

记者联系部分投诉家

长,征求分期退款方案意见,多数人表示不能接受。一位家长算了笔账,15000元学费每月退1200元,需要一年,“我交款时一次交一年,你退款时用一年退完,哪有这个道理?”还有家长提出:“学校的公司已经注销了,我们钱找谁要?”

对此,韩所长告诉记者:“英孚会展中心校区的注册企业名称是英域成文化教育培训学校有限公司,目前该公司执照确实已注销,但据我们了解,培训学校注销是政策要求,并不影响其他校区正常授课,从系统里能够查到,该公司法人、股东与他其他校址的公司负责人相同,负责人表示如果学校能够良性运转,还是有退款能力的。而且,公司注销时股东决议中承诺,如果出现新的债权债务由股东共同承担法律责任。”

韩所长表示,存在退费纠纷的家长可到哈尔滨市经济开发区市场监督管理局红博监管所或拨打82329845进行投诉登记。工作人员会积极协调沟通,推动解决。如需要走法律程序,该所将全力配合查询、调取被诉人信息。

《阿城朝阳小区多户顶层居民家漏水》 报道追踪

物业清除楼顶积雪 疏通堵塞水漏

并将对楼顶渗水点进行防水施工

本报讯(记者 黄晏君)昨天,本报对阿城区朝阳小区10号楼、11号楼、18号楼部分顶层居民家连续发生积雪融化渗入屋内一事进行了报道。9日下午,该小区物业人员开始清除楼顶残冰和积雪,并将堵住水漏子和排水孔的冰块清除。

相关报道发出后,阿城区金城街道办城建办工作人员王女士与记者取得联系,她说:“我们领导已经与物业公司取得联系,安排我们督促物业公司立即组织维修人员处理居民家漏水问题。”

14时许,金泉物业公司

贾经理也与记者取得联系,他介绍:“9日上午开始,我们已经组织人员先后为漏水的10号楼、11号楼和18号楼清除楼顶残冰积雪,并疏通了楼顶的排水孔和水漏子。现在维修人员正在11号楼下作业。等到天气好转时,公司还将安排维修人员对楼顶渗水点进行防水施工,解决好顶层居民家每到春季就漏水的问题。”

朝阳小区顶层的一些居民也给记者打来电话说:“看到物业人员正在楼顶清雪水、疏通水漏子,希望这次维修后屋里漏水问题能够得到彻底解决。”

